

恶意拖欠农民工工资 9家企业被赶出无锡市场

还有12家单位因清欠不力被通报批评

快报讯(记者 金辰 薛晟)在日前新出炉的建设领域清欠“年报”中,无锡建设主管部门对去年恶意拖欠建筑民工工资、造成不良影响的单位和个人进行了严肃处理,共有22家建筑企业受到不同程度的处理,其中江苏江陵建设集团有限公司、涟水县建筑工程公司等9家建筑企业以后不得在无锡承接新的工程项目。

根据此次公布无锡建设领域

清欠“年报”披露,江苏江陵建设集团有限公司、涟水县建筑工程公司作为施工单位,在项目业主已经支付工程款95%的情况下,施工单位的项目承包人仍以讨要民工工资为由多次上访,造成极坏的社会影响。山东华峰建筑装饰工程有限公司因劳务用工管理不善,在年终发生近10位民工多次集体上访去清欠办讨要工资,且该公司始终不积极处

理、采取拖延和回避的方式,造成很坏的社会影响。

为此,无锡建设主管部门专门规定,从现在起,江苏江陵建设集团有限公司、涟水县建筑工程公司、山东华峰建筑装饰工程有限公司、上海祥生建筑装饰工程有限公司、安徽滁州方圆劳务公司、淮安市登峰建筑劳务有限公司、阳升建设集团有限公司、南京科永金属制品有限公司、海

南海建筑华东分公司不得在无锡行政区域范围内承接新的工程项目。此外,丰华建设工程有限公司、天诚建设集团有限公司、上鼎建设工程(上海)有限公司、江苏省钟星消防工程有限公司、江苏盐城二建集团有限公司、浙江正见集团建筑公司、南京第四建筑有限公司等12家单位和2位个人因清欠不力在全市进行通报批评。

新闻速递

大丰BRT16日开通 开全国县级市先河

昨天,记者从大丰市交通局获悉,大丰市将于5月16日正式开通大丰市区至大丰港区的BRT快速公交,创全国县级市开通BRT快速公交之先河。

记者在盐阜公路运输集团大丰有限公司看到,8辆崭新的浅蓝色BRT公交车,一字排列,停在客运汽车站广场上。据站内技术人员介绍,8辆车为厦门金龙联合汽车工业有限公司制造的大金龙牌XMQ6106G2车型,适宜在BRT专用道上行驶,与普通公交车相比空间大,载人多,车内共36个座位,最多能载66人。据大丰市交通运输管理处主任张海涛介绍,BRT快速公交线路起终点大丰汽车总站,终点至大丰港区管委会。全线票价6元。市区外中途暂时设立2个停靠点:“干河大桥”和“朝荣村村部”。8台车全部采用自动化售票机为无人售票车。每天运营24班次,早6点发车,晚6点结束,对开总计48班次。

另外,记者从大丰市交通局了解到,残疾人可持卡与其他城市公交一样免费乘车。

现代快报记者 陶展

命案逃犯受伤住院被抓,担架上受审

法官调查后决定:刑事适用老法,从轻;民事适用新规,从重

快报讯(通讯员 金永南 记者 田雪亭)19年前将人刺死后潜逃,没想到发生交通事故,不得不住院治疗,被公安机关抓获归案。日前,南通通州法院特意安排担架,让被告李某躺在担架上受审。

1993年3月12日,因卖生姜产生纠纷,李某对吴某怀恨在心。3月14日,吴某与李某的兄嫂发生争执,吴某躲避时,李某冲出来,用一把尖刀猛刺吴某右腿根部,致其大出血,抢救无效死亡。案发后,李某逃离通州,全国各地躲藏。2011年11月,逃亡在甘肃的李某发生了交通事故受伤,住院治疗时被公安机关抓获。因李某至今仍身有残疾,为顺利进行庭审,通州法院特意安排了担架,让李某躺着开庭。

据审理此案的法官介绍,此案发生在19年前,其间刑法已经予以修订过,按照现行的1997年刑法规定,故意伤害他人身体致

人死亡的,要比此前适用的1979年刑法量刑更重。根据我国刑法规定的从旧兼从轻原则,法院最终决定适用1979年老刑法,对被告人李某予以从轻量刑。

但就民事赔偿方面,按以前的规定,被告人犯罪只需赔偿被害人的直接经济损失。2003年12月4日,最高人民法院发布《关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》方将死亡赔偿金纳入赔偿范围,同时规定民事侵权赔偿适用法庭辩论终结时的上一年度标准。据此,考虑到本案被告人李某案发后潜逃,具有逃避承担民事责任的嫌疑,所以,对此予以从重处罚,法院按照新规规定,依照2011年标准计算赔偿范围。

最终,法院一审对李某作出宣判,判处其有期徒刑十一年,并赔偿附带民事诉讼原告人经济损失54万余元。



被告躺在担架上受审 通讯员 金永南 摄

押解民警遇车祸重伤 嫌犯积极救援获轻判

近日,丹阳法院一审宣判了被告人张某聚众斗殴一案,按照法律规定,被告人所犯罪行法定刑应在三年以上十年以下,丹阳法院最终对张某予以从轻处罚,即判处张某有期徒刑三年,缓刑三年。

2010年1月25日下午5时许,被告人张某与王某等人因琐事发生争执后,得知对方已邀约他人在丹阳市某大酒店门前欲报复自己,张某遂邀约了刘某、沈某等人持铁锹等物当即赶往该大酒店,对在该酒店大厅内的王某等人进行殴打,最终致使一人轻伤、二人轻微伤。事发后,张某逃逸,后来向湖北省某县的公安机关投案自首。

就在丹阳市公安机关的民警将张某押解回丹阳的途中,警车在山区发生了车祸翻出了道路,押解民警身负重伤,被告人张某伤势最轻,只是短暂的昏迷后就苏醒了,张某积极主动地抢救受伤的民警,之后,随同民警归案。归案后的张某对自己所犯的罪行深感后悔,对被害人也是竭力赔偿,并最终取得了被害人谅解。

据主审法官介绍,鉴于张某犯罪后自首,在押解途中发生车祸的情况下,不但未趁机逃跑,反而积极主动抢救,可视是对社会有突出贡献的立功表现,又系初犯、偶犯,案发后已赔偿被害人损失,取得了被害人谅解,客观上降低了社会危害性。法院综合考量,最终决定对被告人适用缓刑。

通讯员 马苏宁 刘莉莎
现代快报记者 林清智

为治癌症花光所有积蓄 债台高筑 卖菜女做起“黄金生意” 诈骗2300万

以高息为诱饵借钱,还不起时就用假黄金作抵押



警方缴获的部分假黄金 通讯员 王国平/摄

治疗癌症过程中,她债台高筑。为了还钱和看病,这位平日在菜场以卖菜为生的农村妇女却改行做起了“黄金生意”。近日,海安警方破获一起案值高达2300万元的特大假黄金集资诈骗案。警方初步查明,犯罪嫌疑人高某谎称做黄金生意急需周转资金,以高额回报为诱饵,采取用假黄金抵押的手段,向张某、李某等40余人集资诈骗2300余万元人民币。目前,海安警方以涉嫌集资诈骗罪将其刑事拘留。

卖菜女改行“黄金生意”

犯罪嫌疑人高某,女,今年

44岁,小学文化,海安县李堡镇人。警方介绍,她本来就是一个靠卖菜为生的本分人。2010年初,高某被医院诊断为子宫癌。为了看病,她花光了所有积蓄,但是病还没有看好,为了看病债台高筑,借给她钱的人都过来催债。

高某称,突然一天夜里,她想起平时在黄金首饰店闲逛时,买黄金首饰的人特别多。如果跟别人说自己做“黄金”生意,借钱融资,给高利息,肯定有人投钱。于是,她首先把目光投向自己身边的亲戚、朋友。

刚开始,高某以月息5分向

人借钱,每次还钱、兑现利息都很快,非常讲信用。借钱给她的人还相互介绍,把钱主动拿给她,以获得高额利息。

把假黄金抵押给债主

从2010年初一直持续到2012年4月,高某就这样以高额回报为诱饵,利息也从月息五分涨为一角。

高某兑现的办法就是拆东墙补西墙,然而借的钱越多,窟窿也就越大。债主们也意识到,她可能还不起钱了。这时,她又想起价格几十万至几万元不等的金砖。为了让借钱的人相信她不但从事黄金生意,而且做得很大,高某看准了黄金首饰店的黄金金砖样品。高某称,如果实在还不起钱,她就用黄金金砖样品冒充真黄金金砖抵押给债主。

第二天,高某就到李堡镇某商场,以每个1000元、500元、300元的价格,先买了几个重达1000g、500g、300g的金砖样品。没想到初试就成功,借钱给她的人竟然都相信了,后来,张某、李某等40余人心甘情愿地把钱源源不断地投给她。

骗的钱被付利息和挥霍

4月25日海安警方将犯罪嫌

疑人高某成功抓获,同日以涉嫌集资诈骗罪将其刑事拘留。据高某交代,她经常对受害人谎称自己手头有很多库存的“金砖”,价值有几千万,承诺如果不放心,她就有一部分“金砖”抵押给受害人,等她到时候把本金和利息兑现以后,再把这个“金砖”收回来,很多受害人就接受了“金砖”的抵押。其中有一个受害人就连带本带息接受了近700万元“金砖”抵押。

据警方介绍,从2012年4月以来,高某用“金砖”抵押骗钱一发不可收拾,最终集资诈骗高达2300万元人民币,警方扣押的“金砖”大、小不等达80余个。遗憾的是高某骗去的钱财几乎都用于还前面的高额利息,剩余一部分用于自己治病(用冬虫夏草等高级保健品)、家庭开支和挥霍。

通讯员 金喜
现代快报记者 陈莹

《高血压不吃药》

只送不卖 免费发放

高血压是中风的首要危险因素,占中风发病率的一半以上。我国是高血压大国,患者超过2亿。

近日,精通“藏医”“中医”的丹增·达吉大师,紧密结合现代人生活饮食习惯,结合藏医、中医理论反复论证编辑的《高血压不吃药》一书已经正式出版发行!

该书详细介绍了高血压患者如何通过日常饮食、体外理疗,使高血压到达平稳下降且不反弹。并针对已经出现高血压并发症的患者列举了大量对症施治的小偏方供患者参考。

为了配合国民健康教育公益事业,普及高血压治疗常识,高血压最新康复书籍《高血压不吃药》一书正在免费发放。

免费索取热线:400-058-3008